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Ispitivanje svedoka Radomira Jokića 

Svedok optužbe Radomir Jokić naveo je da je u periodu jun–avgust 1992. godine bio direktor 

jednog preduzeća u Tesliću, a da je početkom avgusta meseca iste godine mobilisan na funkciju 

načelnika policije u Tesliću. Optuženog ne poznaje, niti ima saznanja o njegovim aktivnostima 

tokom rata. Ovo je objasnio činjenicom da je dolaskom u policiju nasledio aparat od 250 

zaposlenih, da je dosta ljudi bilo i u rezervnom sastavu policije, pa nije ni mogao da ih sve 

upozna. Od svojih saradnika je čuo da optuženog zovu tako kako ga zovu, ali ga on nije upoznao. 

Svedok je objasnio da je na području Teslića u kritičnom periodu bilo sukoba između policije i 

naoružanih građana Bošnjaka iz okolnih sela, a njima je oružje stizalo sa područja oštine Tešanj. 

Poznata mu je osoba po imenu Mehmedalija Mujkanović, koji je važio za „opasnog tipa“. Dok je 

bio na funkciji načelnika policije nije bilo posebnih pritužbi na rad i ponašanje pripadnika 

policije. Rezervni sastav policije imao je tamnoplave uniforme, a bili su naoružani 

poluautomatskim i automatskim puškama. Maskirne uniforme imali su samo pripadnici odeljenja 

za specijalne namene. U Tesliću je uhapšeno oko 20 pripadnika srpskih paravojnih formacija koji 

su uveli strahovladu. Oni su u stanici policije u Tesliću saslušavali i tukli ljude. Njih su hapsili 

jedan bataljon vojske i pripadnici Službe državne bezbednosti. 

 

Ispitivanje svedoka Ratka Markovića 

Svedok optužbe Ratko Marković naveo je da površno poznaje optuženog. Bio je pripadnik 

rezervnog sastava policije u Tesliću, ali on i optuženi nisu zajedno učestvovali ni u jednoj akciji 

– viđao ga je u prolazu, u gradu. Nema saznanja o oružanim sukobima sa policijom. 

 

Ispitivanje svedoka Nenada Dakića  

Svedok optužbe Nenad Dakić naveo je da optuženog poznaje površno. Nikada nisu bili zajedno u 

nekoj akciji. Bio je pripadnik rezervnog sastava policije svega mesec dana, odnosno tokom juna i 

početkom jula meseca 1992. godine. Tada je imao plavu uniformu, a od naoružanja je dužio 

poluautomatsku pušku. 

 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 1. april 2021. godine, sa početkom u 09:30 časova. 


